

## **GABINETE DA REITORIA**

### **EDITAL Nº 047/2012-GRE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O 31º CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR NA UNIOESTE.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando,  
- o Edital nº 045/2012-GRE, de 16 de abril de 2012,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Fica retificado o Edital nº 045/2012-GRE, de 16 de abril de 2012, que publicou a abertura das inscrições para o 31º Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargo de professor de ensino superior na Unioeste, na forma do Artigo 37, Inciso IX, da Constituição Federal, conforme segue:

#### **No Anexo II – Relação das Vagas:**

1. Campus de Marechal Cândido Rondon – Centro de Ciências Sociais Aplicadas - CCSA
  - 1.1. ONDE SE LÊ: “Área/Matéria: Ciências Contábeis – duas (02) vagas”.
  - 1.2. LEIA-SE: “Área/Matéria: Ciências Contábeis – uma (01) vaga”.
2. Campus de Toledo – Centro de Engenharia e Ciências Exatas – CECE
  - 2.1. ONDE SE LÊ: “Área/Matéria: Agricultura, Dinâmica de Populações e Avaliação de Recursos Pesqueiros e Administração e Legislação Pesqueira”.
  - 2.2. LEIA-SE: “Aquicultura, Dinâmica de Populações e Avaliação de Recursos Pesqueiros e Administração e Legislação Pesqueira”.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 045/2012-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 17 de Abril de 2012.

PAULO SÉRGIO WOLFF

Reitor